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M áriás lobogó alatt?

Szerkesztőség;

kiadóhivatal
Vörösmarty Mihály-utca 6 . szápi. 

Telefor);Száin 45.

Régi várak lovagtermeiben, 
misztikus homályu templomok 
ivei alatt, múzeumok csarnoka­
iban mint féltett kincset, erek­
lyéket őrzik az ősök harci lobo­
góit. Sok csatáról, győzelemről, 
nagy erényekről szólnak ők 
hozzánk. . . '.

Ott vannak azok között a 
mi Máriás lobogóink is, ame­
lyekkel a törökverök, Rákócziak, 
48-as honvédeink szálltak a 
hadba, győzelemre. És nem szé- 

harcolni alattuk senki sem, 
sefn porotestáns, sem zsidó. 
Isteuhivö vallásosságuk közös 
szimbólumává vált a máskor 
speciálisán katholikus jelvény. 
Mi győzni akarunk most is! S 
ha győzünk, annak egyik oka 
az, hogy a. háborús idők hírére 
visszatértünk' az Istenhez I Tet­
tebbek lettek a temloinok, a 
hadbavonulók Istennel kibékül­
ve, Isten nevében indultak út­
nak. Újságaink, melyek alig- 
aíig. akartak eddik tudni a val­
lásról úgy írnak, mint egy vér­
beli „klerikális, lap!

Bizony, nagy szerepe van a 
vallásoságnak a háborúban is. 
A háború igen nagy ömnegla- 
gadassal, nélkülözéssel, szenve­
déssel jár. Az első önmegtaga- 
dás a bucsuzás a szülőktől, fele­
ségtől, gyermekektől, szülőiedtől. 
Azután jön a  többi a háború­
ban: fárasztó menetelések, szom­
júság, vizhiánys hideg, hőség 
szélvész, zivatar, a háború ezer 
veszélye, sebesülés, talán halál

s az idegen földön való pihe­
nés. . . .

Ezl az óriási testi-lelki szen­
vedést csak úgy viselheti el a 
katona, ha vallásos, ha Isten 
kegyelme erősíti meg őt. Wol- 
léb Henrik, a frastenci hős, 
katonáinak azt kiáltotta: „Ne 
féljetek! hiszen már imádkoz­
tunk, jöjjetek utánam az Isten 
nevében." S a katonák megve­
tettek szenvedést, halált Istenért 
— és győztek I

A háborúhoz nagy lelkesedés 
kell. Éneikül biztos a vereség. 
Ilyen lelkesedést csak a nemzet 
és vallás gondolata tud felköl- 
teni, amit a báloknál éppen 
úgy mint a japánoknál megta­
nultunk. A nagy Vilmos császár 
templomba küldi katonáit, hogy 
az Eg megáldja fegyvereiket. S 
ők elmennek, lebürulnak az Ur 
előtt, lelkesedést, erőt merítenek 
az imából és győzelemről győ­
zelemre haladnak előre. Nem 
félnek ők mástól csak az Isten­
től. Az meg velük van, hat 
győzni fognak. Győzniük kell I

Ezt a vallásos telkületet lát­
tam ébredezni katonáinkban. 
Ezért merek föltétlenül bízni 
fegyvereik győzelmében. Nincs 
ugyan zászlaikon a régi Mária
kép, de szivükben hordják a
győzelemre segítő Hadúr, avr 
l?ten képét. Menjünk ini is a 
temloinokba imádkozzunk mi is 
bizó lélekkel, azokért kik értünk 
nieszsze messze küzdenek és 
imádkoznak. . . .

O lvasóinkhoz!
Hazánk nagy megrázkódtatásnak 

van kitéve. Fiai a harctéren, tőlünk 
messze távol, élet-halál harcot vívnak 
ádáz ellenségeinkkel. A hazáért vé- 
reznek, nekünk ib részt kell vennünk 
a küzdelemben. A társadalom ne- 
meslelküségét meg is mutatja itt­
honmaradt kenyérkeresőnélküliek fel- 
segélyezésére siet adakozni.

De ez még nem elég arra, hogy 
hazafiui kötelességünknek eleget te­
gyünk, mert hisz arra is kell gon­
dolnunk, hogy véreink megsebesül­
hetnek s azokat gondos kezek ápo­
lására kellene bíznunk! Ez utóbbi 
szent hivatás betöltésére vállalkozott 
a Vöröskereszt egylet. Tehát ennek 
anyagi segélyezése is hazafiui köte­
lesség. Miért is szeretettel fordulunk 
a város nagyérdemű közönségéhez 
azzal, hogy a városunkban felállított 
100 ágyas kórház fentartásához 
hozzájáruljanak több-kevesebb pénz­
adománnyal.
Bármily csekély összeg legyen az, 
ezt a Haza oltárára rakjuk le ! Ezért 
lapunk szives készséggel nyitja meg 
e nemes célra a gyűjtést. A befolyt 
összegről hasábjainkon részletesen 
fogunk elszámolni.

Katonák napja.
A mozgósítottak hátramaradt csa­

ládtagjainak segélyezésére alakult 
országos bizottság „Katonák napját,, 
fog rendezni a király születésnap­
ján, e hónap 18-án. A gyűjtés 
technikai részét az Országos Gyer­
mekvédő Liga vállalta magára s 
a gyűjtés eredménye a nemzet 
ajándéka lesz a hátramaradottak 
s ámára. Az Országos bizottságnak 
ezt az akcióját szeretettel és szim­
pátiával kell fogadnunk, mert vala­
mennyiünknek szivén fekszik, hogy 
a behivottak hátramaradottjai minél 
több segélyt kapjanak. Kedves és

szép dolog, hogy a gyűjtést éppen a 
király születésnapjára tervezik, mert 
bizonyos, hogy ezen a napon két­
szeres keddvel fognak adakozni az 
ország polgárai. Azt hisszük, hogy 
nincsen az országnak egyetlen lako­
sa sem, aki ne a legnagyobb szere­
tettel és áldozatkészséggel fogadná 
a katonák napját.

Ez ügyben vettük a kővetkező felhí­
vást : Felséges Urunk és Királyunk 
folyó hó 18-án ünnepli születésének 
nyolcvannegyedik évfordulóját. A je­
len nagy idők kiváló alkalmat nyúj­
tanak^ arra, hogy a magyar nemzet 
annak a hagyományos hűségnek, 
melylyel Ő császári és apostoli ki­
rályi Felsége iránt mindenha viselte­
tik, megfelelő módon kifejezést • ad­
hasson. Legméltóbban ünnepelhetjük 
meg bölcs Uralkodónk születésének 
évfordulóját, ha e napon, f. hó 1 fi­
án „ k a t o n a n a p o t *  rendezünk és 
énnek során adományokat gyűjtünk 
a hadba vonult véreink hátramara­
dott családtagjainak felsegélyezésére. 
A begyülő adományok a bajai se­
gély. biz. rendelkezésére bocsáttat­
nak es kizárólag a Bajáról hadba 
vonultak családjainak segélyezésere 
forditatnak.

A „ k a t o n a  n a p *  rendezését 
a bajai “gyermekvédő telepbizott- 
ság“ elnöksége sziveskedet elvállalni. 
Mely tisztelettel kérem az összes 
jótékonysági egyletek vezetőit, hogy 
á gyermekiiga elnökségét fáradozá­
sában támogatni méltoztassanak: a 
varos nagyérdemű és áldozatkész­
ségét már eddig is fényesen tanú­
sított közönségéhez pedig azzal a 
hazafias kérelemmel fordulok,- hogy 
a szent czél sikerét nemeslelkü ado­
mányaival biztosítani szíveskedjék.

ERDÉLYI tYULA 
főjegyző.

Hírek a harctérről,
A végső megsemmisülése küszö* 

bén álló Szerhiában kiütött a legret*
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tenetesebb belső anarchia. Vitéz csa­
pataink ércgyürüje belefojtotta a hit­
vány, orgyilkos bandát saját éhező 
országába. Szurony és golyó se kell 
már ezeknek, megverte őket az Is­
ten éhséggel, nyomorral borzalmas 
gaztettükért. Szerbiában nincs éle­
lem, még silány zab és kukorica­
pépet sem kapnak, sehonnan ételt 
maguknak be nem csempészhetnek. 
A törvény megszűnt, egymást rabol­
ják, fosztogatják. Péter Király 
a trónörökös és az összeesküvő 
György herceg, Pasics, Putnik vaj­
da és az orgyilkos mint egy egér­
fogóban, úgy várják az ország bel­
sejében végső megsemmisülésüket. 
Hős csapataink rendíthetetlenül vég­
zik a nemzetvédelem és a megtorlás 
munkáját. Nem messze az óra, ami­
kor az jelenthetjük, hogy Szerbia 
nincs többé I

A csatatérről újabb diadalok hire 
érkezik: D é l e n  Montenegrót blo­
kád alá helyezte a monarchia ten­
geri hadereje, é s z a k o n  a monar­
chia és Németország közös ákciója 
feltartóztathatatlanul halad előre. A 
német hadsereg f r a n c i a  ha r c -  
t é r imponáló sikereiről érkezett újabb 
jelentések valósággal elragadó képét 
festik á hősi diadaloknak. A mühl- 
hauseni győzelemhez, melyben a 
VH-ik francia hadtest és a belforti 
gyalog hadosztály szenvedet súlyos 
vereséget, egy újabb diadalmas fegy­
vertény járult. Lunevillenél verték 
meg a németek egy hadtestet s ez­
zel szövetségeseink! nagy fölényük­
ről adtak bizonyságot. A német fegy­
verek sikereit szaporitják a tengeri 
diadalok, melyekhez monarchiánk 
tengeri hadereje is egyenértékű si­
kerekkel csatlakozott. Ezzel szem­
ben fejetlenség és kapkodás mutat­
kozik mindenütt ellenfeleink oldalán. 
Szerbiában éhínség pusztítja a nyo­
morúságos szerb sereget s dél felöl 
rajtuk ütöttek az albánok is, akik 
megszállották a szerb határt.

A királygyilkosok nevelőintézete 
egyébként el van zárva a világtól 
s hiába könyörög segítséget: a bul- 
gárok és románok mereven eluta­
sították őket. Protektoraik, az oro­
szok sem állnak különben s igy 
csak komikus hatást tesz, mikor ar­
ról érkeznek hirek, hogy a szerbek 
megüzenték a háborút Németország­
nak, Montenegró és jAnglia Monar­
chiánknak. Mindez csak nagyképűs­
ködés, a külső formáknak akarnak 
legalább eleget tenni, hogy legalább 
saját nepeik higyenek hősieségükben.

Segélyakciónk,
A tiszta humanizmus már 

meglermi gyümölcseit. A jó szi­
vek adományait fölhasználva, 
dolgozik fáradhatatlanul a város 
vezetősége karöltve nemeslelkü 
urinőkkel s urakkal a katonák 
hátramaradt szegény családjai­
nak felsegélyezésén.

Főleg azon vannak, hogy 
azoknak, ak i k  i g a z á n  r á ­
s z o r u l t a k ,  ha szűkösen is, 
meglegyen a mindennapi be­
tevő falatjuk. Eleinte csak pénz­
segélyeket osztottak ki. De egye­
dül ez, nem vezetett célhoz.

Sokan a segélyezettek közül 
a vett jól nemhogy megköszön­
ték volna, hanem még zúgo­
lódtak, kevesellék a segélyt. 
Persze, a szegények nem látták 
be, hogy a s e g é l y  nem pótol­
hat mindent s a jövöre való 
tekintettel is csínján kell bánni 
az aránylag kis kasszával.

Agilis főispánunk tanácsára 
azután fölállították a most már 
niüködö 3 népkonyhát. Termé­
szetesen ezek nein működhet­
nek oly kifogástalanul, mintha 
a város sajátjai lennének. Ehhez 
újabb befektetés kellene s egy­
szerre nem lehet mindent fel­
fújni, sem a berendezést oly 
hirtelen előteremteni.

Mindenesetre nagyon kívá­
natos volna, ha állandó s szi­
gorú felügyeletet gyakorolnának 
a konyhák felett az erre vállal­
kozó s hozzáértő hölgyek, hogy 
bár egyszerű, de ízletes ételt 
kapjanak a szükölködök, és 
hogy a bánásmód szeretetteljes 
legyen. Ne érezze senki még 
jobban az alamizsna keserű 
izét. Inkább érezze ott magát 
mindenki úgy, mint a város 
szeretet lakomájához meghívott 
vendég. A jó szívvel nyujott 
kenyér többet ér, mint az oda­
vetett kalács I

A találékony szeretet mást Í3  

létrehozott. Felvetették az esz­
mét, nem lehetne-e az egyes 
családoknak magukhoz venni 
munkabíró nőket kisgyermekes­
tül. A család adna ellátást anya 
és gyermeke részére, viszont a 
nő dolgozna, segítene a házi 
munkában. A felvetett eszmét 
tett követte. Sok család van, 
aki igy segít már egyeseken. 
Akik tehát szintén vállalkoz­
nának arra, hogy ily gyerme­
kes anyákon hasonlóképen se­
gítenének, jelentsék be szándé­
kukat akár dr. Kocsis Jánosnál, 
akár dr. Beczásy Gyulánénál 
vagy dr. Moder Gézánénál, akik 
ez ügyben legkészségesebben 
közvetítenek.

H i r e k .
A király születés napja. Augusztus 

18-án délelőtt 9 órakor, a helybeli 
róni. kath. plébánia templomban 
Őfelsége születésnapja alkalmával ün­

nepélyes nagymise lesz, melyet Voj- 
nits Dániel apátplébános fog cele­
brálni. Ugyaneznap déletőtt 10 óra­
kor, a görög keleti szerb tcmlomban 
is lesz ünnepélyes hálaadó isteni 
tisztelet.

Változások a baj i franciskánUtOk 
rendházában. A bajai ferencrendi 
klerikátot (papneveldét) áthelyezték 
Szegedre. Evvel együtt Szegedre 
mennek P. Halász Jeromos, P. Roz- 
nik Rajner és Únyi Athanáz. Helyük­
be P. Feisz Hugolint, P. Letics Pe- 
regrint és P. Baligács Vazult helyezte 
hozzánk a rendi kormánytanács. 
Egyúttal 24 franciskánusjelölt gimna­
zista is jön Radnáról, kik ezentúl a 
bajai gimnázium növendékei lesznek.

Az önkéntes sebesült száliitó csa­
pat gyakorlatai. A Sportegylet tele­
pén a késő délutáni órákban naponta 
összeverődik egy 50-60 főből álló 
csapat. Leginkább fiatalemberek ezek, 
kik szorgalmasan tanulják a sebe- 
sültszállitás és első segélynyújtás 
módozatait. Igazi lelkesedéssel gya­
korlatoznak s jó részük már szép 
ügyességre tett szert. A begyakorlás 
és oktatás munkáját Dr. Földes és 
Urhegyi Jenő végezik.

Tudósitó iroda a sebesültekről. A
Vöröskereszt Egylet a legközelebb 
Budapesten a IV. kér. Tiszti Kaszi­
nó épületében tudósitó irodát nyit, 
amely a kérdezösködőknek, a hábo­
rúban megsebesült katonák tartóz­
kodásáról és állapotáról portómentes 
levelezőlapon felvilágosítást nyújt.

A tábori posta. A trafikjainkban 
is kapható rózsaszínű táborilevelező- 
lapokon, mint a postaigazgatóság 
jelzi csak a hadiakéit sereg tagjai 
levelezhetnek hozzátartozóikkal, ille­
tőleg ez utóbbiak a hadrakelt sereg 
tagjaikhoz Írhatnak ezeken. Mások­
nak irt ilyen levelezőlapokat a posta 
vagy nem továbbítja vagy megpor- 
tózza.

Anyakönyvi hirek a múlt hétről:
S z ü l e t t e k :  Fehérvári Rozália, 
Michler István, Koch Mária, Czi- 
ezofszki Anna, Gyurákovics Gyula, 
Csapiáros József, Varga Sándor, Hu- 
zovics István. M e g;h a 11 a k : Pock 
Józsefné 82 éves, Bolvári János 20 
éves, Járos Ilona 4 hónapos, Márity 
Rózza 5 hónapos, Jerkovics Péter 74 
éves. H á z a s s á g r a  l épt ek; Ezsöl  
Mihály adótiszt Témák Gizella taní­
tónővel.

Képeslap huszárainkról. Schwar- 
zinger Sándor városi hivatalnok, aki 
igen ügyes amateur fényképész, 
bevonult huszáraink eskütételéről és 
az állomásnál történt elbúcsúztatás 
egyes jeleneteiről nagyon sikerült 
fevételeket készített s azokat leve­
lezőlap alakjában forgalomba hozta. 
Az érdekes lapok megszerzését an­
nál inkább ajánljuk mindenkinek, mert 
a befolyt összeget Schvvartzinger a 
segélyzö bizottság rendelkezésére 
fogja bocsájtani.

Megveszik a barátok kertjét. Vá­
rosunk mecénása, Déri Imre keres­
kedelmi tanácsos már régóta tárgyal 
a ferencrendiekkel kertjük megvétele

tárgyá
kormányt*
eladáshoz, L
gadta a rend
történt tehát az *.
beli megállapodás.
szitik el a szerződést .
át a kert Déri Imre birtv
lég, az majd a jövőben dó*

Államsegély. A magyar állau 
tesz minden tőle telhetőt, hog  ̂
mozgósítás folytán bevonultak cs. 
Iád tagjai Ínséget ne szenvedjenek. 
Sándor János m. kir. belügyrninis- 
ter köriratot intézett a közigazgatás 
fejeihez, hogy a bevonultak gyámok 
nélkül maradt családjai a segélyezés1; 
végett összeirassanak. Az összeirájs 
jelenkezés alapján történik. Mindenki 
részesül segélyben, aki bebizonyijta, 
hogy őt eddig egészben vagy rész­
ben a bevonult tartotta el saját ke­
resetéből. A segélyeket a városi 
pénztár fizeti ki. Minden segelyre 
jogosult fizetési könyvecskét kap, 
amelynek O k t a t á s á b a n  vannak 
az összes szükséges tudnivalók. A 
segélyt első Ízben egy összegben még 
e hó folyamán, azontúl minden hó 
1-én és 16-án előre fizetik. Az 
igényjogosultak jelentkezenek tehát 
azonnal a városházán.

A bevonult katonák hátramaradt 
családtagjai részére adakoztak. A 
„Baja“ szerkesztője gyűjtő ivén : Dr. 
Reiser Pérer, Dreschei Gyula, *^Dr. 
Juray, Stern Vilmos 50—50 K. 'Dr. 
Monostori Gy., Dr. Reiser Viktor 20 
—20 K. Dr. Kelemen J., Dr. Valen­
tin E. 80—80 K. Reuter Gy. 10 K. 
Friedmann 5 K. Stein 1 K. össze­
sen 316 K. — A bajai cisztercita 
rendház 100 K.-t adományozott. 
— Az „Iskolanővérek* 2 gyermeket 
látnak el teljesen.

A Vöröskereszt egylet részére a 
bajai cirsztercita rendház 100 K.-t 
adományozott. — A „Baja,, gyűjtő- 
ivén pedig az Iskolanővérek 12 K.-t 
adtak.

A moratórium meghosszabitása. A
moratóriumot 2 hónappal meghosz- 
szabitották. A halasztás idejét a le­
járat napjától, és ha a tartozás 1914. 
aug. 1 előtt járt le aug. 1-től szá­
mítják.

Elmarad a Rókusi búcsú. A fen­
nálló különleges állapotokra való 
tekintettel, melyek kőrmenetek s na­
gyobb összejövetelek tartását tiltják, 
a vasárnapra eső Rókusi-buesu 
ezidén elmarad.

Szerkesztői üzenet.
G. I. a) Ha lehet feladja postán, b)

Valószínűleg.

Kérelem.
A már kihallgatott tanuktól 

szerzett értesülés alapján tisz­
telettel felkérem azokat, a kik 
néhai Gál Péter volt bajai lakos 
családjára s különösen Gál Pé­
ter leányának, szegény anyám­
nak, Gál Hermina férj. Fiscber 
Istvánnénak sorsára vonatkozó 
adatok birtokában vannak, hogy 
azokat dr. Rimler János ügy­
véd irodájában (Kossuth Lajos 
ulca 1 0 .) bejelenteni s ezáltal 
az említett leszármazásnak még 
jobban való megvilágításúhoz 
hozzájárulni szívesek legyenek.

Baja, 1914. aug, 14.
Rimler Józsefné

u . Flioher Margit.
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zabad kézből eladó. Bővebb 
: értesítést nyújt

Balku Gyulánál, Zombor,
Rercsényi-ut 18-ik szám alatt.

fíutor eladás.
Száraz fából készült

előszobaszekrény
esernyőtartóval

légmodernebb kivitelben, fehé­
ren zománcozva, nagyon olcsón 
eladó. Úgyszintén mindennemű

asztalos m unkákat
pontosan és jutányos árban 

elvállal
Hegedűs József asztalos

Baja, Rókus-ulca 43.
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Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

**•

Eladó trafik.
Baján a legforgalmasabb helyen 
(Szent István-tér 5-ik szám) 
szálloda, kávéház, bankok és 
pi te közelében jutányos áron 

ELADÓ. Bővebbet 
CZINGEL GÉZA tulajdonosnál
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Könyvnyomdái munkák 
ízléses kivitelben, jutá­
nyos áron készíttetnek

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Uj szállítási vállalat.
Van szerencsém a n. é. közönség 

Szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem.

Elvállalok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s t  valamint 

b'utorszóllitást és

egész költözködéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M a n h o ld - f e l e
szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. 
Telefonszám 192.

Gobelin és himzömunkák
! ekészitését elvállaljak!
Spitzer nővérek.

Budapesti-ut 57. sz.

Kárpitos üzlet átvétel.
Van szerencsém tisztelettel értesíteni
a nagyérdemű közönséget, hogy 
Báján, a Milassin-féle házban lévő 

volt Komlósy-féle

kárpitos üzletet átvettem
és azt nevem alatt tovább folytan
tóm. Egyúttal értesítem, hogy min­
den e szakmába vágó munkákat, 

úgymint:
úri- és szalonszoba bútorokat, díszí­
téseket, függöny feltevéseket, vala­
mint mindennemű javításokat ponto­
san és gyorsan elkészítek, miért is 
kérem a nagyérdemű közönséget, 
hogy engem becses pártfogásával 

megtisztelni kegyeskedjen.
Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kárpitos.

Egy kitűnő hangú, h a t g l  
•? éhen fa 'Hlü billentyűs ébenfap líV ö Ü A  |

ug : jutányos áron eladó. : jjj 
Tóth Kálmán-utca 62. sz. S

E l a d ó  f ö l d b i r t o k .
CSONGRÁD-megyében,

Szenteshez 10 kilométer 
távolságra

188 hold (á 1100 négyszögöl) 
príma föld, nagyobb része heré­
nek való, most is sok here van 
benne, köves ut mentén, sok 
gazdasági épülettel és kerttel 
igen kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó. Bővebb felvilá­

gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentes, (Rákóczy-tér.)

- a e *  < m b »

Eladó egy ház
az állatvásártérrel szemben, közel a 
vasúti állomáshoz, amely mindenfajta 
üzletnek alkalmas s a házban van 1 
üzlethelyiség, 3 szoba, 2 konyha, 
kamra, pince, kert és az összes mel­
lékhelyiség. Bővebb felvilágosítást ad :

S üH R E IE R  SIMON,
vendéglős.

Hirdetések
ju tányos áron 

felvétetnek a

B A J A
kiadóhivatalában

Vörösmarty Mihály-utca 6. szám. 
Telefon szám 45.

Színház és Mozi után minden ut a Bárány Szálló
KERTHELYISÉGÉBE VEZET,

mert csak itt lehet igazán kellemesen szórakozni. Minden este
n n n7 lÁolro a legjobb bácskai cigányprímás muzsikál. Aki 
A d t / i  Uv b &A  igazi jó cigányzenére vágyik, az csak a Rácz 
Jóskával huzatja ei a nótáját. — NAPONTA frissen csapolt sör. 

ízletes és friss villás reggeli.

mmmmmmmm ® mmmmmmmmm
FOGT FERENC v i r á g -

kereskedésében

B aja, Erzsébet k irá lyné-u tca  
m e n y a s s z o n y i  c s o k r o k  é s  k o s z o r ú k  
a legjutányosabb árban, állandóan kaphatók. 
m w z m M m w . m m m ' m m M m m m m m w  

Szűcs munkát csak

Mormer Ferenc
Mindenféle festőmunkát

e l v á l l a l

Jaszlics András
B a j a ,

Petőfi Sándor-utca 64-ik szám.
készít olcsón és ízlésesen 

BAJA, Erzsébet királyné-ulca.

mmmm mm.mm.wmmm mmmmm
Mayer Károly vaskereskedésében Baja, Erzsóbet- 
királynó-utca, gazdasági szerszám ok, fegyverek 

a legjutányosabb árban szerezhetők be. Síi

mmmmmmmm ̂ mmmmmmmmm
Ifj. Utry Pál szitakötő, Baja
Erzsébet királyne-utca, főszolgabírói hivatal mellett.

Különböző gazdasági és háztartási cikkek, 
sodrony- és drótkerítések 

legolcsóbb és legdúsabb beszerzési forrása.
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„BUDAGYONGYE"
méztápszer-különlegesBíg.

Továbbá finom akác és tisztesfii méz
Kilója I K 40 fillér. Kapható

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
— Budapesti-út 57. szám alatt. —
M T  Megrendelésre házhoz is szállítom. ~ B tfi
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Kiadó egy b o l t  h e l y t
az Arany János-ulca és Rövid-u. 
sarkán, a Reiter-fóle fiziét mellett, 

valam int

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt, 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.

P a p in - é s  í r ó s z e r - k e r e s k e d é s

s k ö n y v n y o m d a  s

KAZAL JÓZSEF - BAJI
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Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár
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A társaság elvállal biztositásókat
j S  tűz- és . jégkárok ellen (a yillámcsapás által okozott tűzkárokat is 
íg. üiegteriíiV A biztosítás egyéb ágazataibnu is a közönség rendéi ke-- 
~í zesére áll. Díjtételei olosók és előnyösek, kárait gyorsan ée mójtá-

nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben jnegóvja.

óKStvénykiállitó föügynökség: B A J A . I
(Városi bérház..) ^

NYOMATOTT KAZAL JÓZUU> KÓNYVNYOMOÁIÁtAN KAJÁN.
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